

ОТЗЫВ
научного руководителя
о соискателе Хут Саиде Ерстемовне,
выполнившей диссертацию на тему «Формирование готовности к
профессиональному самоопределению воспитанников специальных
учебно-воспитательных учреждений закрытого типа» на соискание
ученой степени кандидата педагогических наук по научной
специальности 5.8.1 - Общая педагогика, история педагогики и
образования (педагогические науки)

Хут Саида Ерстемовна, 1975 года рождения, в 1999 году окончила Адыгейский государственный университет по специальности «Педагогика и методика начального обучения» с присвоением квалификации «Учитель начальных классов. Учитель адыгейского языка и литературы». В настоящее время работает заместителем директора по социально-психологической работе ФГБПОУ «Майкопское специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа». По результатам педагогической деятельности Саида Ерстемовна отмечена Почетной грамотой Министерства просвещения Российской Федерации, ей выражена благодарность от Государственной Думы Российской Федерации. Она награждена нагрудным знаком «Почетный работник начального профессионального образования Российской Федерации» и Почётной грамотой Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея. Замужем, имеет совершеннолетних сына и дочь.

Профессиональная деятельность Саиды Ерстемовны во многом определила тему диссертационного исследования – «Формирование готовности к профессиональному самоопределению воспитанников специальных учебно-воспитательных учреждений закрытого типа», которой она занимается с 2017 года. К процессу написания диссертации Хут С.Е. отнеслась вдумчиво и серьезно. Ею подготовлено и опубликовано 13 статей, 1 монография и 1 учебное пособие. Саида Ерстемовна систематически докладывала о результатах своих научных достижений на международных, всероссийских, региональных конференциях, выступала с сообщениями на методологических семинарах по проблематике исследования.

Для соискателя характерны трудолюбие, требовательность к себе и другим людям, толерантность, инициативность, стремление к профессиональному и личностному росту.

В процессе работы над диссертационным исследованием Саида Ерстемовна показала самостоятельность и настойчивость в достижении поставленной цели, проявила себя как креативная творческая личность,

способная к научно-исследовательской работе, умеющая четко обозначать проблему научного исследования и находить пути ее реализации, ставить и решать научные задачи.

Результаты опытно-экспериментальной работы, полученные соискателем, находят свое практическое применение, что подтверждается актами внедрения.

На основании вышеизложенного считаю, что соискатель Хут Саида Ерстемовна соответствует всем требованиям, предъявляемым к кандидатам наук по специальности 5.8.1. Общая педагогика, история педагогики и образования.

Научный руководитель – доктор педагогических наук (шифр научной специальности 13.00.01), доцент, заведующий кафедрой социальной работы и туризма факультета социальных технологий и туризма ФГБОУ ВО «Адыгейский государственный университет»

15 октября 2024 года

Паатова Мария Эдуардовна

